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Lot No

6:00pm - 8th April 2021

Description1 Mid Century Australian made Teak lamp / coffee table, with lower rattan shelf, by Alpa of Huntingdale

2 Mid century Teak wall unit / room divider with shelving & slide door cupboards

3 3 x 1/18 Scale Model Diecast Sports Cars, incl. Welly 2007 Ford Saleen S281 E Mustang Hard Top in blue, Muscle 
Machines 2002 Acura RSX in black, & Jada Toys 2006 Dodge Charger R/T in yellow, VGC.

4 Group lot - Victorian style furniture incl. 4 x chairs with carved backs & upholstered seats and a matching demi lune 
console table - all with claw and ball feet and a Queen Anne style coffee table

5 Vintage c1920s Hanging Oil Lamp - Miller style with weight to adjust, black metal frame, chains, etc., Ceramic Oil 
Burner to fit to centre & original white glass shade with small chip, marked New Bima to burner wick wheel

6 Box lot of glasses, incl. vintage peanut butter drinking glasses in red & white, set of 6 x coloured shot glasses, etc.

7 Group lot incl. PENTAX A3 35mm Camera & Lenses inc, Elicar Automatic 1:35, Prinzflex Auto Reflex 1:28, Minolta MD 
59mm, Meyer-Optik Gorlitz etc.

8 Group lot Vintage Christmas decorations incl. Decoration Fancy Lite set, Small plastic Xmas tree with coloured 
baubles, 3 flowered holly decoration plastic glass like finish etc.

9 Small lot of Pretty English China Trios incl. Tuscan

10 c1870's 12 Vols The Life of Charles Dickens Household Editions pub -London Chapman & Hall - Piccadilly incl. Life of 
Charles Dickens by John Forster with illustrations

11 Box lot Football Cards & stickers albums - 1994 +

12 Group lot - Box Lot & Eastern padded Footstall,.- Vintage Knitting Patterns, Ladies Retro Floral dressing gowns, linen, 
Lace etc.

13 2006 Official Melbourne Commonwealth Tracksuit - Australia Adidas - Green Velour Pants / Cream velour jacket Gold 
embroidered details & patch

14 5 x Ladies Dresses & Skirts incl. White Hoop Skirt , Evening Dresses etc.

15 Box lot of Vintage Ladies items incl. Hats, Music Boxes, boxed Glomesh bag, Long Skirt & Jacket Red with gold 
embroidered detail

16 Group Lot of Kids Toys & Books incl. Garfield Comic Books , Plush Toys , Vintage Kids Badges etc.

17 4 x Box Lots of Assorted Cut Crystal & Glassware incl. Martini Glasses , Serving Trays , vases , Candlesticks etc.

18 Lot of Blokey Items incl. M1 & M29 Mortar Ammo Crate w Contents , Fishing Equipment , Wooden CD Rack etc.

19 3 x Vintage Electronics incl. Boxed Phillips Electronic Engineer Kit , 1965 Sharp Mini Sterephono LXG-700 
Radio/Record Player & Kriesler Newscaster 11-99 Radio

20 Box of Vintage Football Items incl. Vintage Puma Football Shoes , Plush Tiger Mascot & 3 x AFL VHS Tapes

21 4 x Box Lots of Assorted Cut Crystal & Glassware incl. Serving Trays , Bowls , Drinking Glasses etc.

22 Group lot vintage Men's Leather bags incl. Gladstone Bag, Satchels, Dr's Bags etc.

23 Box lot - assorted books incl. The New Film Show Annual, Olympus Trip 35 camera, etc.

24 Group lot Gemstone related Books incl. h/c - Collection Australian Gemstones, Minerals & Rocks, The Opal Book, 
Australian & New Zealand Gemstones etc.

25 2 x items - vintage brown leather Briefcase & deep wooden box with key

26 Shelf Lot of Assort Cut Crystal & Glassware incl. Drinking Sets , Decanter , Lidded Bowls etc.

27 Group lot of ginger jars, different sizes, some handpainted, & a cloisonne bell
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Description28 Small Lot of Household Electrical Appliances incl. Dyson Ball DC24 Vacuum , Bread Maker , Electric Kettle , Steam 
Iron etc.

29 3 x Boxes of Mixed Ceramics & China incl. China Trios , Ceramic Pots & Lidded Jars etc.

30 Large Group Lot of Mixed Items incl. Pics , Prints , Polaroid Cameras , Card Deck Shuffler etc.

31 Box Lot of Mixed Items incl. Tins , Glassware , Ceramic Plates , Teapot etc.

32 Vintage Deer Antlers - Painted Gold & Black on Stand

33 3 x Boxes of Mixed Items incl. Art Reference Books , Ceramics Board Games etc.

34 Box lot Retro kitchen items incl. Vintage Tupperware - press seal bowls, divided serving trays, Melmac Australia 
Orange bowls, Cups / saucers etc.

35 Vintage Sony CFD-S22 CD/Cassette Boombox & 4 x Cassette Storage Boxes w Cassettes

36 Box lot mixed items incl. Royal Winton Grimwades Jug, Lancaster Character Jug, Royal Albert, Wedgwood tins, 
Cased vintage manicure set etc.

37 Group lot 3 x Boxes & Framed paintings incl. Thimble stand & Thimbles, Books, Magazines incl 1970's Lapidary 
Magazines etc.

38 Group lot Vintage Stereo Equipment & Vinyl LP's incl. AWA & HMV Radios Westinghouse Cased Portable Record 
player, Portable Record Player & LP's - Eagles, Star Wars etc.

39 3 x Boxes incl. China, Glass, Australiana items, Brass, China Ornaments etc.

40 Box of Mixed Items incl. Glass Chemistry Bottles w Stoppers , Cabinet Plate & Assorted Australian Pottery

41 Group Lot of Tools & Tool Boxes incl. Makita Toolboxes , Handtools , Levels etc.

42 2 x Boxes incl. Royality Ephemera, Reference Books - Art, Wood Turning Military, Money Boxes etc.

43 Box lot of Assorted Coloured Glassware incl. Red , Green & Amber Drinking Glasses etc.

44 Box lot of Packaged As New Fitted Linen incl. Queen Cotton Sheets etc.

45 3 x Boxes of Assorted Ceramics , Wooden & Metal Items incl. Stoneware Jugs , Teapots , Carved Figueres etc.

46 Group lot of Chinese items incl. Early Chinese Art boxed slides, edited by Laurence Sickman for The University Prints 
Series 0, Section II, together with a Soapstone carving of a dragon on stand, 11cm H

47 Vintage New Old Stock Jazz Master Harmonica, Made in Germany, with Brass Reed plates, C Key, in its wrapping 
paper & original box.

48 Group lot of mixed items incl. nicely turned wooden chess set with extra pces, a small collection of trading cards, & a 
bag of grey plastic soldiers

49 Vintage Wooden advertising Dominos - Canadian Club Whisky by Hiram Walker & Sons Limited

50 Group lot of small mixed items, incl. ceramic half doll, handmade wristband with cut-out coins inserted in perspex, tin 
toy mouse etc.

51 Group lot of Crystal & Glass miniatures incl Swarovski style - Penguins, Stag Deer, Swans, Teddy Bear, Mice etc.

52 Group lot mixed vintage items incl. 2 x 1960's Snake-Bite Lancet set by Sterilex & Sanax, Iodine Ampoule & Butterfly 
Brand Adhesive Tape - Makes Mends & Repairs Books, Music etc.

53 Group lor of Vintage Swap Cards incl. Holden, Pin-up Girls, Sydney Swans, Caltex etc.

54 Small Lot of Vintage Watches, Alarm Clocks & Costume Jewellery incl. LATOR Wristwatch , SEIKO Travel Clock, 
Earrings etc.

55  2 x Boxes - assorted costume jewellery & watches incl. Waltham watch, Steam punk brooch, faux pearl necklace, 
bangles, brooches, etc.

56 2 x Vintage Machines incl. 1970's Roneo Neopost Ltd Franking Machine & Bell Punch Company - PLUS green 
hammer tone Adding machine

57 2 x Small Mid Century Modern Tables incl. Orange Card Table & Blue Phone Table

58 Lot of Assorted Vintage Furniture incl. Metal Gate, Artist Easel , Unusual Chair etc.

59 Group lot of Vintage Garden ornaments, incl. Bird Bath on weathered three cherubs base, made of reconstituted 
stone, in two parts, top basin has a crack - 80cm H, together with a set of graduated faux bamboo fiberglass vases - 
tallest 100cm H

60 9 x Boxes Mixed items incl. Australian Pottery, China, Tupperware, Clocks, Crystal, Large Bottles, EPNS etc.

61 Group lot of outdoor & camping items, incl. Round folding Table, wood and metal with vinyl top, vgc 105cm D, 
Black&Decker Workmate bench, boxed gas stove, swings with ropes, cased GMC pressure cleaner, rechargeable 
lantern with cables etc.

62 Box lot of Vintage Wooden Shoe Lasts / Shoe Forms - Approx 17 Pces

63 Large Group Lot of Assorted Homewares , DVDs & CDs incl. Laminated WEG Posters , Various Themed CDs , 
Movies , Tv Shows etc.

64 Box Lot mixed items incl. vintage Ephemera - Maps, 1961 The Xaverian, Aircraft Recognition etc. & Taxidermy Toad, 
Small Fly-tox Sprayer

65 Mixed Group lot incl. Cane Table lamp shade - Box with EPNS, Barbie Dolls, Dolls etc.

66 Pair of Vintage Style Metal Light Fittings w Glass Shades

67 Small Lot of Audio Equipment incl. Vintage Pioneer Stereo System w Components/Speakers , Yamaha HTR-5830 AV 
Receiver & Yamaha MG82cx Audio Mixer

68 4 x Boxes of Tools & Assorted Items incl. Spanners , Pair of Car Ramps , Crowbar , Sockets , Power Leads etc.

69 4 x Box Lots of Assorted Cut Crystal & Glassware incl. Jugs , Footed Bowls , Serving Plates etc.

70 Group lot - mostly Mid Century occasional furniture items incl. 2 x wooden side tables with Laminex tops, metal & 
upholstery boudoir chair, U shaped stool with metal legs and vinyl seat and a blackwood Edwardian dining chair

71 Vintage c1930's White porcelain wash basin Pitcher & Bowl Raised pattern to jug

72 Box lot mixed items incl. Dominator Super Performance Racing car with remote control, Burago Ferrari F50 1/18 scale 
diecast, AM-FM Radio Kit, Board Games, etc.
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Description73 3 x Boxes Ladies items incl. Metal Jewellery box, Ladies Bags, belts, costume jewellery, scarves, hair pces, vintage 
cases etc.

74 3 x Cane Baskets w Contents incl. Large Assortment of Goods , Metalware , Ceramicware etc.

75 Vintage hand built sprung Bike Seat on adjustable iron base, 53cm H

76 Group lot of 10 table lamps, incl. Vintage green ceramic base table lamp; brass, glass, resin & carved wood bases 
with vintage shades, together with a modern standard lamp.

77 4 x Boxes Toys incl. Dolls, Teddy Bears, Soft & Wooden Toys, Educational Toys, Board Games etc.

78 4 x Boxes of Mixed Items & Taxidermy Fox - Wood Items , Packaged Homewares , Glassware etc.

79 Group lot incl. Cameras - Canon Powershot A490, Polaroid 636 Instant Camera, Sony Cyber-shot, Swann HD Pen 
Cam & Sony Discman

80 3 x Battery Powered Kids Construction Toys incl. Everbright Backhoe , Bucket Crane & Modern CAT Caterpillar R/C 
Crane

81 Tools - boxed set Marples Wood turning tool set & Hattersley Calliper

82 Lot of Vintage LPs & Single Vinyl records incl. Bill Haley & The Comets , Jazz Compilations , Harry Chapin etc.

83 Small Lot of Vintage Wooden Cricket Bats & Stumps incl. Gray Nicholls Cricket Bat

84 Box lot of kitchenalia, incl. vintage enamel homewares, funnels, measuring cup etc.

85  Mid Century low line Blonde-wood book shelves with lock up cupboard to the side

86 2 x Vintage Furniture incl. Vintage Atlas Cocktail Cabinet & 1930s Oak Chair w Carved Decorations

87 Group lot English China Trios & Mugs incl. Duchess, Queen Anne, Regency, Royal Grafton etc.

88 Framed Land Sales Release Poster for Broadmeadows Station Garden Suburb by T.M. Burke

89 Valencia Classic Guitar, model TC14, with cover.

90 2 x Vintage Balinese Items incl. Large Framed Oil Painting of Three Women & Painted Wall Mask

91 Burwood Red Childrens Guitar w Single Pickup

92 Mixed box lot incl. Cottage ware biscuit barrel, Barometer, Clarice Cliff dish a/f, Pall Mall tin case, vintage car 
advertising prints etc.

93 Box lot Camera & Photography Equip incl. Pentax 150-R Tripods, Lens Hoods, Pocket Camera etc.

94 Group lot of toys some packaged incl. Nintendo Character soft toys - Super Mario Bros - Mario Bag etc. & Lego 
packaged Ninjago Quilt cover set etc

95 Group lot Australian Art Reference books - Vol 1 Part 1 & 2 The Australian Artist - Drawing & Personality in Art pub by 
Vic. Artists Society - Melb, Encyclopedia Of Aust Art by Alan McCuilloch etc.

96 Lot of Vintage Novels w Orignal Dust Jackets incl. Separate Room , The Virgin Market , The Cruel Sea etc.

97 Group Lot of Vintage English Ceramics incl. Wedgewood Cups & Jugs , Denby Stoneware Milk Jug , Teapot w Face 
etc.

98 Group lot Antique Reference Books incl. Advertising Water Jugs, Collectors guide to European Pipes, Aust. Bottle 
Collector The Pipe Book etc.

99 Group Lot of Vintage Amber Glass incl. Serving Trays , Bowls , Jugs etc.

100 Group Lot of Australian Studio Pottery incl. Stoneware Lidded Pot , Vases , Pots etc.

101 Small Lot of Vintage Kids Toys & Books incl. Vintage Red Wooden Kids Toy Train , The Cisco Kid Comic Album , 
1940 Picture Show Annual etc.

102 Group lot - assorted glass & crystal items incl. vintage blue figural flower aid, clear float bowl with flower aid, large 
boxed Bohemia Crystal Bowl, harlequin parfait glasses, etc.

103 Group lot Mid Century China incl. Mikasa Cerastone Coffee Pot, Milk, Sugar, Open Bowl, Large Cake Plate, Meakin 
Sunflower part tea setting etc.

104 3 x 1/18 Scale Model Diecast Cars - Maserati Gran Turismo by Mondo Motors , Ferrari 360 Spider by Hot Wheels & 
1999 Shelby Series 1 by Bburago

105 Small of Ceramic Items incl. McWilliams Sherry Ashtray , Chic Pottery Wall hangs , Rainbow Trout Figure etc.

106 3 x 1/18 Scale Model Diecast Super Cars - Lamborghini Callarde by Maisto , 1989 Ferrari 348 TB by Bburago & 
Lamborghini Murcielago by Maisto

107 Group lot mixed items incl. Framed old photograph, possibly of a Salvation Army Group, together with a Kodak 
Instamatic Camera in a leather case.

108 Group lot of Glass Ware incl. clear & amber figural flower aids - stork, bird, children and a Galle style blue satin jug 
with cut floral design

109 3 x 1/18 Scale Model Diecasts - Luxury Sports Cars incl. Chrono Lotus Elise, Atlanta Mercedes Benz SLK 230, Motor 
Max Porsche Carrera GT

110 Group lot of mixed items incl. 2 x vintage Moldex lunch boxes, 1965 Kickapoo Joy Juice bottle, Embassy desk alarm 
clock.

111 Group lot of blokey items incl. Drambuie tin tray, Bakelite Acme round drill bit stand, Copper candleholder by Weeda 
(TAS), alcohol measures, 2 x framed Mildura Beer cardboard boxes, Issue of Plywood Boats Vol 24, cricket bat etc.

112 Set 7 vols c1909 Leather Bound I.C.S. Reference Library pub. London International Correspondence Schools incl. 
plumbing, joinery, contracts, architectural, mathematics etc.

113 Mixed group lot incl. Canadian Wolf Original Soapstone carvings - Eskimo lady with child & pair of eskimos, Copper & 
Enamel lidded wooden box, Vintage Australian themed trays, Aboriginal design playing cards etc.

114 Small Lot of Vintage Blue Glass incl. Vases , Cups , Serving Trays & Plates

115 Small Lot of Vintage Amber Glass Pces incl. Vases , Bowls & Lidded Jars

116 2 x Tonka style metal & plastic Construction Toys

117 3 x 1/18 Scale Model Diecast Civilian Cars - BMW Z 3 , Audi TT RS by Bburago & Mercedes Benz SLK 230
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Description118 Box lot of mostly vintage brass items, incl. heavy stork statue, small handheld mirror, letter opener, brass crumb table 
brush, 3 x graduated lacquered boxes in the shape of ducks, table tea bell, candle holder etc.

119 Box vintage Sewing Accessories incl. Tapes, Ric Rac, Wooden Handled crochet hooks, buttons, Silk Thread, 
Japanese Cone Winder etc.

120 c1920's Blackwood Desk Top Piano Stool with original Sheet music some with decorative covers.

121 2 x Furniture items incl. 1960s - 70s wooden & metal desk with return and a set of 1950s - 60s metal and plastic 
storage unit with 6 x drawers

122 Mid Century Australian made light stained Oak compact dining table, with splayed legs

122.1 1970's Retro Orange Lamp - 3 ball feet, Orange rice paper shade

123 Vintage Framed J.H Lynch (1911-89) Print "Autumn Leaves" - Approx 65cm H x 55cm W

124 Gerard Mutsaers (1947 - ) Large framed Oil Painting - Hilltop View, The Grampians - Signed lower right - 54x74.5cm

125 Valerie Farrington (Active c1970/90s) Framed Watercolour - Silent Sentry, Queenscliff - Signed lower right, further 
signed & titled on Exhibition label - 43x27.5cm

126 Australian c1900 Framed Oil painting - River scene with small Waterfall, possibly Dights Falls on the Yarra - Signed 
with Initials, lower left - 22x59cm

127 Henri Hoile (1863 - 1951) Gilt framed Watercolour - Evening - Signed lower left - 15x19cm

128 A J. Woodcock (Active c1950/60s) Framed Watercolour - The Ghost Gum - Signed lower right - 31x26cm

129 Framed untitled landscape Pencil Drawing, signed lower right (possibly A.Brierley) & dated 1949, 30cm H 25cm W.

130 Lana Wilding (Active c1990/2000s) Suite of 3 x Framed Mixed Media Paintings - Abstract Landscapes - all signed in 
Pencil under image lower right - 19.5x13.5cm each

131 Robert WADE (1930-) Framed Watercolour, Melbourne Royal Exhibition Building in his Exhibition Buildings Series, 
signed lower left, with further details to the back, 23cm W 22cm H, VGC.

132 Carlyle Jackson (1891-1940) Gilt framed Watercolour - Bend in The Goulburn - Signed lower left, further signed & 
titled on label verso - 36x48cm some foxing sighted

133 Framed c1960s Australian Oil Painting - Kumquats - Signed but illegible, lower right - 28.5x23cm

134 Suzanne Millett (Active c1980s) Framed Colour Pencil Drawing - Brush Tail Possum & Baby - Signed & Dated 86, 
lower right - 48x38cm

135 John Yule (1923 - 1998) Framed Oil Painting - The Thunderbox - signed lower right - 39x29cm

136 Vintage 1990s Point Of Sale Display Rack for Lifesavers & Walco Products incl. Fruit Tingles , Quick-Eze , Fruit 
Pastilles etc.

137 Small Lot of Brass & Glass Items incl. Decorative Teapot , Milk Jugs , Vases etc.

138 2 pieces - Vintage National ALC RX-4930 Radio/Cassette Boombox & Retro-Style Green Wall Phone

139 Vintage AVERY Blue Scales w 100 Gram , 200 Gram & 1 Kilo Weights - Made in England

140 1930s Depression & Modern Green Glass Pces incl. Drinking Glasses , Bowls , Tray

141 3 x 1/18 Scale Model Diecast Sports Cars - 2001 Dodge Viper by ERTIL , Porsche Carrera GT by Maisto & Dodge 
Viper RT 10 by Bburago

142 Group lot vintage Australian H/C books incl. by Neville Shute - Trustee from the Toolroom, The Rainbow & the Rose, 
The Twins of Emu Plains by Mary-Grant Bruce etc. some with dust Jackets

143 3 x Vintage Umbrellas - Wooden twisted & knotted handles

144 Box lot Vintage toys - some packaged incl. Squeaky toys - Pig & Peg, Snoopy soft toy etc.

145 Vintage Arts & Crafts Brass Twin Handled Tray hammered central section - pierced handles - square block raised 
sections to rim

146 Vintage 1970s orange inflatable Rubber SPACE HOPPER Kids Ride on Toy

147 Group lot incl. Vintage PAXETTE - 35mm camera Made in Germany with Paxette Guide handbook & Self-Criticism in 
Photography by Ainslie Roberts

148 Large paper Diagram of features of 7.62mm SLR Service Rifle - full scale printed 11 Feb 1978

149 3 x Military mounted aeroplane diecast models incl. Spitfire Mk1, B-17G Flying Fortress, P-51 Mustang

150 Group lot - Vintage Australian Studio pottery - Large Ellis Canister w/ incl.ised Wheat design, Ian Gamble Vase w/ 
H/painted Floral design, Patricia Webster Basket, large Vic Greenaway Cheese dome, other signed but illegible 
Chargers, dishes, etc.

151 Small Lot of Assorted Ceramics & Glass incl. Royal Albert Old Country Roses & Cut Crystal Candlesticks , Lidded Jars 
etc.

152 Group lot STAR WARS Drinking cups incl. Pepsi Pizza Hut Star Wars - The Phantom Menace, Star Wars Trilogy, etc.

153 3 x 1/18 Scale Model Diecast Super Cars - 1999 Shelby Series 1 by Road Signatures , 1991 Bugatti 110 EB by 
Bburago & 2002 Prima Giugaro by Bburago

154 Group lot incl. Russian Fur ear flap hat & 2 x H/C books Dior Impressions & Audrey Hepburn - The Paramount Years

155 Cine-Kodak Special CKS-1 by Eastman Kodak Co., New York, c1930s; 16mm., metal body with leatherette panels, 
reflex viewing tube, two lens turret, extra lenses, adapters, filters etc. In maker's velvet-lined fitted leather case, in 
good original condition.

156 Pair of framed fairy Prints by Peg Maltby, 24cm H 18cm W

157 Group lot of vintage plastic games & toys, incl. Skydiving pinball, water pistols, spiders, a couple of tin Lesney 
carriages, Pocket Solitaire, Pocket Chinese Checkers, windup scooter policeman toy, Pokerette roulette, figurines etc.

158 c1958 Series 1 & 2 Australian Childrens Educational Pictorial Social Studies sets - pub by Australian Visual 
Education - Sydney - Comic style illustrations - 23 Vols

159 Vintage Camera 35mm MINOLTA XG-1 Camera with additional Minolta Lenses & manuals

160 Group lot incl. Nintendo pocket Game Boy & 3 vintage comics - Walt Disney Daisy & Donald, Huey Dewey & Louie etc.
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Description161 Group lot Vintage Cinema Coke Drink Cups incl. Batman, Delinquents, Duck Tales, Rescuers downunder etc.

162 Vintage 1960s Australian Jakas Toys white toy poodle Pyjama Case

163 2 x 1/18 Scale Model Diecast Super Cars - Bburago Lamborghini Miura & Ricko Lancia Delta HF Integrale EVO 2

164 Group lot of blokey & advertising items, incl. tins, thermometer etc. together with BP tokens and a Giant Brand Licorice 
Fan

165 Group Lot Super Mario Items mostly packaged incl. Mario Nintendo DS Holder, Mini figure collection, amiibos, tee 
shirts etc.

166 Vintage Camera 35mm PRAKTICA  IV - Germany leather case & Cased GE light meter

167 2 x Vintage Gumnut Babies soft toy dolls

168 3 x 1/18 Scale Model Diecasts - Sports Cars incl. Burago Alfa Romeo 8c competizione, Sunstar TVR Tuscan MK2, 
Motor Max Ashton Martin DB9

169 2 x  Australian landscape paintings, incl. watercolour signed Basil, & oil painting signed Halstead. Approx 24cm W 
19cm H

170 6 x Vintage Bottles - green James Howard Codd, Hunter Bros. Bendigo embossed beer, milk, cream, poison etc.

171 2 x Vintage Johnson of Australia Cups & Saucers with featuring Cars & Aeroplanes

172 2 x Carved tall wooden Cockatoos - 1 x Stained & 1 x Raw - 55cm H

173 Group lot Blokey items incl. vintage Hazard light, Steelite Bakelite fishing real, Green Metal filing tray, Cricket Helmet 
etc.

174 Large oblong inlaid marquetry Games box - Chess, backgammon etc. - 51cms L

175 3 x Vintage 1960's TV related soft toys incl. Felt Might Mouse, Womble & Fozzie Bear

176 Group lot of mixed vintage items incl. Framed cut-out silhouette by John Ross with details to the back, together with 2 
x illustrated Hollywood Albums & a HC Royal Academy Pictures for 1893..

177 Group lot vintage Disney items incl. Wind up Mickey Mouse drumming, Boxed Shaker Character set, Snakes & 
Ladders & Bambi Jigsaw puzzle.

178 Set of 4 x Framed Australian Modernist Oil Paintings - Images of Asia 1, 2, 3 & 4 - all unsigned, titled verso & with 
Feldspar Gallery labels affixed - 10x11.5cm Each

179 4 x Vintage Rated R "For adults only" Movies Posters, 75cm H 34cm W, incl. Amour: Three Bedtime Stories (MGM)

180 Group lot Ladies Accessories in Oroton Silver Mesh evening bag & others, Silver mesh coin purse, Oroton Gold Key 
Case, Gold tone with Enamel cigarette case, Compact etc.

181 Group lot Victorian Porcelain incl. Longwy - France Blue & White comport central water bird , 2 x Cabinet plates. 
Mother & Child figure sitting & Basket of flowers some a/f

182 2 x Ford Pickup Truck 1/18 Scale Model Diecasts - MotorMax 1940 Black Pickup & Road Signatures 1950 Blue Pickup

183 Group lot of Chinese hardstone & bone carvings, incl. statue of an immortal on plinth, 19cm H, hardstone lion carving - 
7cm L, Carved ball in ball, bone ball keyrings,

184 Vintage c1960's mounted German VDO Tachometer lapsed time counter display with magnifier

185 2 x 1/18 Scale Model Diecasts incl. Red Anson Dodge RAM 3500 V10 & Burago Gold tone Jeep Wrangler Sahara

186 Small group lot China & Glass incl. Clear paperweight with infused white & yellow, vintage Japanese Cherished 
moments plates, china dog & cat etc.

187 2 x 1/18 Scale Model Diecast Cars - 57 Chevrolet Bel Air & 1964 Ford Mustang Convertible

188 Small Lot of Art Glass incl. Swedish Glass Vase w Bird Etc.hed Out , Red Vase w Bark Finish , Black Polka dot Flower 
Frog etc

189 Pair of framed Watercolours of Clowns, signed, approx 16cm W 14cm H

190 MAISTO 1/18 Scale Model Diecast - 1948 Chevy Fleetmaster

191 2 x Motor Max 1-24 scale diecast model cars incl. 1949 Mercury Coupe & a 1955 Chevy Bel Air.

192 Vintage Craved Wooden Figurine of A Women & African Pottery Vase w Sgraffito decoration of Boys Playing

193 Group lot cinema Advertising drinking cups incl. Harry Potter, Hoyts Batman's the Dark Knight, Batman & Robin, 
Winne the Pooh etc.

194 2 x Boxes incl. 1950/60's Walkabout Magazines, DVD's - The Seahawk, The King & I etx

195 Group lot vintage Toys incl. 1970's Ideal Toys doll, jointed teddy bear with leather Paws & Feet, Costume dolls etc.

196 Small Lot of Ephemera & Photographs incl. Inverloch VIC Surf Patch , Stamp Album , Framed Photographs etc.

197 Group lot of Australian HC & SC Motor Racing books by Phil Irving (Slide Rule) incl. Rich Mixture Vol.2: Black Smoke, 
Motorcycle Technicalities, Restoring & Tuning Classic Motor Cycles, together with a 1968 Issue of Antique 
Motorcycles (Vol.7 N°1).

198 Australian Pottery CARINYA - Yarrawonga 4 sectioned Loch Ness Monster

199 2 x Vintage Kids Toys incl. Pull-A-Long Plastic Toy Car & PLAYSKOOL Nosy Bear Plush Toy

200 Vintage Brass Bell - Marks Sighted To Top Approx 18cm H

201 4 x Australian Pottery Hand built slab Stores , cottage & pot belly stove

202 Group lot of BSA (Birmingham Small Arms) related HC & SC Books incl. 1925-26 Parts Catalogue, Haines BSA 
workshop manual, Roy Bacon's Illustrated History of BSA, Historic Motor Cycles HC etc.

203 Small Lot of 1930s Art Deco Glassware incl. Hobnail Cut Crystal In Hall Marked Sterling Silver Base , Amber Lidded 
Jar & Small Vase etc.

204 Group lot of Australian Studio Pottery incl. Dyson Studio hand painted vase & pair of pots, bowl with white glaze with 
applied copper drips, incised mark to base -14cm D, small green Remued ashtray a/f, together with a brown glaze 
mug with mark to base

205 H/C Cadet to Commodore by Albert B. Armitage (First Edition 1925) pub. Cassell & Company, Ltd., Great Britain

206 2 x 1-18 Scale diecast model sports cars incl. Motor Max Saleen S7 & a Miasto Ford GT.
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Description207  3 x Large Michael Jackson Pepsi Drinking Cups - Dangerous World Tour

208 Mixed Group lot incl. 2 x Vintage Gravy Boats & saucer - Royal Winton Grimwades - Masons, Japanese Hen & 
Rooster Salt & Peppers & Weeda hammered Copper Jug.

209 Group lot ceramics -  Germany flower aids Deco Lady & Chinese woman, floral flower aid & black Bonsai dish

210 2 x 1/18 Scale Model Diecast Chevrolet Corvette 1957 - Red Maisto & Burgundy Bburago

211 3 x Vintage Coke Cola STAR WARS Return of the Jedi Drinking Cups

212 2 x 1-18 Scale diecast model sports cars incl. Burago Ferrari FXX K & an AutoArt Panoz GTR - 1

213 3 x Items incl. Japanese Tin toys inc 3 carriage western train, Lumberjack money box & Plaster girl with baseball hat 
money box

214 Group lot Glass incl. Etc.hed glass stemmed decanter, Amber glass Owl jug & glasses, Tall black & Red Vase & 
purple pot.

215 Collection of circular Japanese silk paintings, Handpainted & stamped, 18cm D

216 Group lot mixed items incl. Art Glass Dish with central multicolour swirl, signed WR, together with a Set of 6 assorted 
anodised aluminium glasses.

217 1/19 Scale Model Diecast Car - Majorette Ford V8 Pickup, yellow & red body, VGC

218 c1922 H/C - Fought & Won by John Lewis - Signed by Arthur - pub Adelaide W.K. Thomas & Co

219 2 x Decorative reproduction items incl. Franklin Mint Alexander Graham Bell phone & Rotating World Globe

220 Small box lot of Vintage Swap Cards incl. Art Deco, Advertising, Scenic etc.

221 Group lot quality EPNS incl. Set 12 quality 'Community' stylish desert spoons, Candle snuffer, Clothes brush & Lidded 
glass vanity jar.

222 4 x Boxed Vintage Pink Shear Scissors incl. Japanese Canary Red, Spitz, Woolworths etc.

223 Group lot of vintage packaging incl. Kraft cheese, Elastoplast tin, Rowntrees Black Magic Chocolates, Moon Tiger 
mosquito coils (full) etc.

224 Group lot of mixed items incl. metal embossed jewellery box, double-ended cigar cutter, Dunklings Jewellery empty 
box, AMP silvered propelling pencil, cigarette card etc.

225 2 x Boxes vintage Ladies Fans incl. Oriental, Tourist some hand painted, scenic, embroidered etc.

226 6 x vintage Action Movies Posters, 75cm H 34cm W, incl. Grand Slam (Paramount) poster etc.

227 Group lot of Sewing & Craft items, incl. Bakelite sewing tidy, Needle Gauges, Bakelite needle and thread bi-colour 
holder, and a collection of Needle Books incl Farmers, Cats, Home Companion etc.

228 3 x Swap Cards Albums & contents, around 400 cards

229 Small box lot - assorted mostly vintage costume jewellery incl. brooches with coloured glass stones, porcelain brooch, 
earrings, pill box, etc.

230 Group costume jewellery - brooches, diamante owl, lizard, Marcasite buggy, Cameo (af), Cameo ring & another with 
compartment

231 Small box lot - mostly vintage Bling costume jewellery incl. crystal necklaces, earrings, etc.

232  2 pces inc Vintage WOLFF & Sons Ink & Pencil Eraser, wooden with double-ended with folding erasers - marked the 
"Ever Clean", together with a small 2-blade Solingen pocket knife with surface rust.

233 Ingot on chain - 1977 Queen Elizabeth Silver Jubilee - hallmarked

234 2 x silver heart lock bracelets - one marked 925

235 Small shallow Silver box with patterned lid - 4cms L 14. 3 grms marked 925

236 Sterling silver Pocket watch - Hallmarked Birmingham 1884, enamel dial with Roman numerals, complete, not ticking.

237 Rotherhams Sterling Silver hunter pocket Watch - hallmarked London 1910 - enamel dial with Roman numerals, 
working

238 3 x Vintage Cigarette holders incl. Faux Tortoise Shell with shaped silver metal end etc.

239 2 x vintage Carved Oriental Bone Cigarette holders

240 Group silver jewellery incl. Bangle, 3 x rings set with stones & chain with pendant

241 Silverplated ZENITH Pocket Watch, c1930s, marked Grand Prix Paris 1900, enamel dial marked D.Gamorra Roma, 
working.

242 10ct Gold Plated Hunter Pocket Watch, c1940s, R.J.A Lever, 15 jewel Swiss made movement with enamel dial, 
retailed by W.E Ladner in Collingwood, working.

243 Gunmetal Ladies Pocket Watch, Swiss movement, enamel dial with Roman numerals & marked Levinson & Sons 
(Perth), in original case, not ticking.

244 Vintage Nudie Pin-up girl Ballpoint Pen together with a similar letter opener

245 Vintage Amber Cheroot Holder with original leather case

246 Round vintage Satsuma buckle featuring exotic bird & flowers

247 1829 Silver & gilded Vinaigrette - Onyx floral enamel lid - hallmarked Birmingham 1829`

248 Vintage 14 ct y/gold Cameo ring - 2. 9 grms

249 Box lot of Vintage Oriental Fans, mostly handpainted on bamboo, silk, plastic etc., together with a 1989 Reference 
book Fans by Hélène Alexander.

250 1930's Plaster Fruit Basket & decorative fruit - slight wear

251 3 x 1/32 Scale model Diecast & Plastic Freightliners and Tanker, incl. Volvo VN 780 etc., VGC

252 Vintage Metal Carriage Light - Black with Brass Trim - glass complete 41cm L

253 Vintage Unbranded c1920s Art Nouveau Ceiling Light - Amber glass shade with raised design, gilded metal ceiling 
chains, mounts & supports - vgc

254 Group lot China & Glass incl. Small Carnival glass Marigold bowl. Royal Albert Square dish, Lancaster Crinoline Lady 
Milk & Sugar & Royal Doulton Raby Rose

255 Vintage 1950/60's Black POODLE DOG Radio 32cm L
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Description256 2 x 1/18 Scale Model Diecast Cars - Road Tough Chevrolet Bel Air Convertibles incl. 56 in Glen Green & 57 in Black, 
VGC.

257 Vintage Wooden Spice Rack w Glass Canisters w Labels & Two Drawers to Base

258 Group lot mixed items incl. Staffordshire Sooty bowl & a couple of saucers, together with a paper mâché articulated 
Pinocchio marionette a/f

259 Group lot - Art Deco pressed Amber glass items incl. stylish frosted vase with flower frog, another small frosted vase 
with flared rim, etc.

260 Chinese Art Reference HC Book Chinese Watercolours by Josef Hejzlar, Gallery Books New York, 1987 - with dust 
jacket, incl.udes over 100 colour reproductions.

261 Group lot 1940's English China - Royal Albert part Tea Set Tea Rose Pattern, Milk Jug, Open Sugar Bowl. Trios, Oval 
dish etc. (some a/f)

262 Vintage Group lot incl. Hand Painted Shorter & Son Ltd - England Daisy Bell Spill Vase - Bicycle built for two & small 
Remued Green glaze basket (a/f)

263 Group lot of Studio Pottery, incl. c1930s Belgian Cream & Blue Drip Glaze Vase with mark to base and stamped 2190, 
19cm H, Royal Doulton orange flower Frog, and brown glaze Bendigo vase stamped 213, 13cm H

264 Vintage Handblown RANDSFJORDGLASS Blue Norwegian Art Glass Jug w Applied Pincl.h Handle & Original Sticker

265 2 x Vinyl LP records incl. Beatles - Abbey Road & The Best of George Harrison

266 Large Modern Art Glass Cake Stand - wide & flat with small footed base, Blue spiral through clear body - unmarked, 
37cm Diam.

267 2 x 1/18 Scale Model Diecast Racing PORSCHE Cars incl. Green Autoart Porsche 911 & White Burago Porsche 996

268 Vintage 1960's sealed King George IV Old Scotch Whisky - Extra Special by Edinburgh Distillers Agency Ltd

269 c1900 Cinderella illustrated book by Raphael Tuck & Sons, London. From Father Tuck's Nursery Series

270 1950's Poole Pottery - England Tea set incl. Teapot, 6 Cups/Saucers Two tone Taupe & Latte.

271 3 x Pces ART GLASS - Praha Czech signed Paperweight with cut exposed central spiral + Posy Vase & Ball shaped 
Paperweight

272 Large Vintage Amber Art Glass Vase w Trail Spiralling Around the Body - Approx 30cm H

273 Vintage Bendigo Waverly Ware Vase - Mottled Blue Glaze , Marks to Base

274 HC Book Stephen WRIGHT First ed. Dedication Copy American Racer, 1900-1940, Megden Publishing Co.1979, 
Signed by author with dedication To Eric with sincl.ere thanks for your contribution (Eric PRICE wrote the Chapter on 
Australia in the book), VGC.

275 Australian Art Reference SC Book "The Art of Pro Hart" by Eugene Lumbers, Rigby, 1981.

276 Australian "Echoes of The Dreamtime - Australian Aboriginal Myths in the Paintings of Ainslie Roberts" Art Reference 
Book - Published by J.M Dent , 1998

277 2 x 1/18 Scale Model Diecasts AUTOart incl. Blue Nissan Skyline R34 & AUTOart Black Honda Integra

278 Small Lot of Vintage Ceramics incl. Lladro Point Of Sale Ceramic Advertising Plaque , Grays Pottery Cup & Saucer

279 Beswick Art Deco Mottled Blue Glaze Jug - raised ribbed block pattern Brown/Cream accents - shape 493 approx 
23cm H

280 Group lot Vintage Cookery Books incl. c1910 The Modern Baker Confectioner & Caterer by John Kirkland Vol. 2, How 
to Ice a Cake, Sunshine Cookery Book etc.

281 Gilt framed 19th C. British Watercolour - Mother & Child in Stormy Landscape with Lightning Bolt - no signature 
sighted - 21.5x17cm

282 Vintage Oriental hand carved wooden panel with scrolled top section - 2 hand carved scenes below.

283 Group lot of vintage games & toys, incl. 1936 Monopoly, missing board but seems complete with lead tokens, boxed 
Peter Coddle's Trip to New York - Australia made (John Sands) edition, c1920s Winkle's Wedding game by Chad 
Valley co, 1958 1st ed Noddy etc.

284 Vintage Unbranded c1920s Art Nouveau Ceiling Light - Ruby red glass shade with gilded metal ceiling chains, mounts 
& supports - vgc

285 Vintage Camerco German made c1920s Art Nouveau Ceiling Light - Cobalt Blue Glass shade with gilded metal ceiling 
chains, mounts & supports - vgc, branding sighted

286 2 x 1-18 Scale diecast model cars incl. a Welly 1955 Mercedes Benz 190SL & a Road Signature 1958 Aston Martin 
DB2-4 Mark 111

287 Vintage Brass Nautical Telescope, 39cm L extended

288 Vintage sealed Corio Special - Extra Fine old Whiskey - The United Distillers Pty Ltd - Melbourne

289 Jim Beam Kentucky Bourbon Ford Phaeton 1929 Car Decanter

290 c1950s Red Bakelite lunch box, with clips, in very good original condition, 29cm L 10cm H

291 1959 tin clockwork Toplay - TPS, Japan, Toy - Golfing Bear - works, missing net

292 1/18 Scale Model Diecast Car - AutoArt Holden Commodore 300 GTS, in black, VGC

293 2 x Circa WW2 English swagger sticks incl. 1 x Lancaster Shire Volunteers with silver metal ball top & bottom casing 
& Birchwood stick with bob case silver metal top with emblems

294 ORREFORS signed tall clear art glass vase shaped base to flared trim - etc.hed signature to base 26cm T

295 2 x Vintage Green Uranium Glass bowls incl. a float bowl with flower frog

296 WELLY 1/18 Scale Model Diecast - 1963 Volkswagen TI Bus in Blue

297 c1950s Dancing Ballerina Alarm Clock, dial marked Peter, made in Germany, black body with enamel flowers 
detailing, 15cm H, clock & alarm working, ballerina not spinning.
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Description298 HC Book First ed.1948 TUNING For SPEED - How to Incl.rease the Performance of Standard Motorcycle Engine for 
Racing & Competition Work by Slide Rule of Motor Cycling, Temple Press, London. Copy stamped Eric H. Price. 

vincent 

1948 1st press

299 1/18 Scale Model Diecast Car - 1976 Ford Gran Torino Starsky & Hutch - Model by Greenlight

300 2 x Vintage WW2 Swagger Sticks incl. Officers stick with brass top & end & spacers etc.

301 Vintage c1937 sealed The White Horse Cellar -The Old Blend Whisky

302 2 x Vintage Australian Military Swagger Sticks incl. Australian Commonwealth Military Forces & one with Bullet design 
to top

303 Vintage c1950's CORONET "3-D" Stereoscope Camera - 127m film - Binocular vision - Bakelite case

304 2 x Scale Models Diecasts of Ford Shelby Cobra

305 Royal Doulton Pretty Ladies Figurine - Stepanie HN 2807 - 1977-1982 Peggy Davies 19xm H

306 19th Century Copeland English ceramic Christening Basket - Blue & White - Twisted Blue handle with bow - decorated 
with storks, birds & foliage 17cm H

307 Modern ceramic Guinness Toucan shaped Advertising Jug - bright colourful, original label to base16cm H.

308 Royal Doulton Pretty Ladies Figurine - Innocence HN 2842 - 1979-1983 20cm H

309 c1970s Otagiri made in Japan Dancing Clown Music Box "The Entertainer", playing French Can Can, 20cm H

310 Vintage Ceramic horse statue of White Horse Scotch Whisky, made In England, VGC -22cm H 21cm W

311 CLASSIC Carlectable 1/18 Scale Model Diecast - 1969 Ford Falcon XW GT 351 " Super Roo"

312  CLASSIC Carlectable 1/18 Scale Model Diecast - Holden Commodore Larry Perkins Tour Car Racer

313 Vintage Huon Pine circular Frame, intricate pokerwork & engraving design throughout, approx 19cm D

314 Australian Art Reference s/c *Siren & Satyr* the personal philosophy of NORMAN LINDSAY by A.D. Hope pub by Sun 
Books Pty ltd with Illustrations some colour.

315 Royal Doulton Pretty Ladies Figurine - Autumn Breezes HN 1913 - 1939-1971 Leslie Harradine 19cm H

316 1950's Royal Winton Grimwades Yellow Rosebud Breakfast set - complete with tray, toast rack, teapot for one, Cup, 
Milk jug, Egg cup, etc.

317 CLASSIC Carlectable 1/18 Scale Model Diecast - Ford XA GT Falcon

Entries welcome for upcoming special and weekly Auctions -  
May 6 | Australiana & Dec. Arts

June 3 | Rock, Pop & Retro
July 1 | Blokes Shed

Aug 5 | Toys & Ephemera

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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